



ERRATA 2 AO EDITAL PGCE/FACED/UFU 001 2018

Errata 2 ao Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2018 –Turma 2019/1 ao Programa de Pós-Graduação em Tecnologias Comunicação e Educação /Curso de Mestrado Profissional Interdisciplinar em Tecnologias, Comunicação e Educação, aluno regular e aluno especial, para ingresso no primeiro semestre de 2019

Onde se lê:

1. INSCRIÇÃO

4.1. A inscrição do candidato ao PPGCE compõe-se de **três etapas**:

4.1.1. A primeira consiste no preenchimento de formulário de inscrição online disponibilizado no endereço eletrônico **<http://www.ingresso.ufu.br>**

4.1.2 A segunda consiste na entrega da documentação exigida conforme item 4.4.

4.1.2. A terceira consiste da análise dessa documentação pela Comissão Examinadora, observando o cumprimento dos requisitos estabelecidos no edital, incluindo o recebimento de toda a documentação pertinente, em conformidade com os prazos definidos.

4.2. O período para realização da inscrição será de 20 de agosto de 2018 até 22 de agosto de 2018.

4.3. Não será cobrada taxa de inscrição.

Leia-se:

1. INSCRIÇÃO

4.1. A inscrição do candidato ao PPGCE compõe-se de duas etapas:

4.1.1. A primeira consiste na entrega da documentação exigida conforme item 4.4.

4.1.2. A segunda consiste da análise dessa documentação pela Comissão Examinadora, observando o cumprimento dos requisitos estabelecidos no edital, incluindo o recebimento de toda a documentação pertinente, em conformidade com os prazos definidos.

4.2. O período para realização da inscrição será de 20 de agosto de 2018 até 22 de agosto de 2018.

4.3. Não será cobrada taxa de inscrição.